
令和元年度 利用者満足度調査結果報告書  

 

豊川市追分駐車場 

 

 
【調査概要】  

１ 調査期間  令和２年１月１０日から令和２年２月１１日まで  

２ 調査対象  豊川市追分駐車場利用者  

３ 調査方法  定期利用者にアンケート用紙を郵送し、返送にて回収  

４ 回 答 数  １８人  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和２年 ３月  

豊川市都市整備部都市計画課  

 

 



１ 調査項目  

 

Ｑ１「施設の清潔さは、どうでしたか？」  

 調査回答は下記のとおりです。全体の５０％の方から「大変満足」、「ほぼ満

足」との回答であり、一定の評価をいただいています。一方、「やや不満」、「大

いに不満」との回答が１６．７％であり、駐車場内の清潔さ等についてのご意

見をいただいています。  

 ※この設問についていただいた主なご意見  

 ・鳥の糞が多いため車が汚れる  

 ・駐車場内で犬を散歩させている人がいるため、犬の糞が落ちている  

  など  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ｑ２「施設の安全対策は、どうでしたか？」  

 調査回答は下記のとおりです。全体の２２．３％の方からしか「大変満足」、

「ほぼ満足」の回答をいただけませんでした。また、「やや不満」、「大いに不満」

との回答が１６．７％であり、駐車場内の安全対策等についてご意見をいただ

いています。  

 ※この設問についていただいた主なご意見  

 ・駐車場内は一方通行であるが、逆走する人がいる  

 ・夜間少し暗い  

 ・駐車場で車を傷付けられている  

  など  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ｑ３「施設の案内表示は、どうでしたか？」  

 調査回答は下記のとおりです。全体の２７．８％の方からしか「大変満足」、

「ほぼ満足」の回答をいただけませんでした。また、「やや不満」との回答が５．

６％であり、駐車場内の案内表示等についてご意見をいただいています。  

 ※この設問についていただいた主なご意見  

 ・一方通行表示がされているのに逆走する人がいる  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ｑ４「施設の使い勝手は、どうでしたか？」  

 調査回答は下記のとおりです。全体の３３．２％の方からしか「大変満足」、

「ほぼ満足」の回答をいただけませんでした。また、「やや不満」、「大いに不満」

との回答が１１．２％であり、駐車スペース等についてご意見をいただいてい

ます。  

 ※この設問についていただいた主なご意見  

 ・駐車スペースが狭い  

 ・フェンスが倒れており、車両を停める時に気を遣う 

  など 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ｑ５「総合的な利用満足度は、どうでしたか？」  

 調査回答は下記のとおりです。全体の５０％の方から「大変満足」、「ほぼ満

足」との回答であり、一定の評価をいただいています。一方、「やや不満」、「大

いに不満」との回答が２２．３％でした。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ その他利用者の声  

・雨が降ると天井から雨粒が落ちてきて乾燥すると車に白い汚れが付着する  

・駐車場内の舗装が陥没しているため、修繕してほしい  

・防鳥ネット内に鳩が入り込んで糞を落とすので、防鳥ネットの穴を塞いで

ほしい  

・雨の日に駐車場内で子供が遊んでいたり、犬の散歩をしている人がいるの

で危ない  

・防犯カメラを設置してほしい  

・駐車可能車両以上の規格の車が停まっているため、利用幅にあった区画割

りをしてほしい  

 

 



３ 昨年度の改善事項について  

  昨年の利用者満足度調査では、駐車場内の安全対策や使い勝手について、

利用者満足度が低調であったため、舗装の修繕や倒れ掛かっているフェンス

の補強等を実施しました。  

 

４ 改善事項と今後の対策方法  

  今回の利用者満足度調査では、主に駐車場内の安全対策についてご意見を

いただきました。安全対策としては一方通行表示が分かるような案内表示や

定期利用者以外の立ち入りを禁止する看板を設置し、安全性の向上に努めて

いきます。また適宜、舗装の修繕やフェンスの補修を行うことにより、安全

に駐車場を利用していただけるよう取り組んでいきます。  

 

５ 総合分析  

昨年に引き続き、定期利用者に利用者満足度調査を実施し、総合的な利用

満足度は、「大変満足」、「ほぼ満足」と回答いただいたのは５０％であり、

前回より１３．１ポイント下落しました。また、「やや不満」、「大いに不満」

との回答が２２．３％であり、前回より１７ポイント下落しました。昨年度

に比べ、各項目とも利用満足度は下落しているが、その中でも大幅に下落し

た項目である施設の安全対策について、指定管理者と協力して改善に努めて

いきます。  


